

OC Nový Smíchov, Plzeňská 233/8, 15000 Praha 5 - Smíchov

Obsah:

Cesta tam

[Stručný popis cesty tam \(tramvaj ulice Plzeňská\)](#)

[Podrobný popis cesty tam \(tramvaj ulice Plzeňská\)](#)

[Stručný popis cesty tam \(tramvaj ulice Nádražní\)](#)

[Podrobný popis cesty tam \(tramvaj ulice Nádražní\)](#)

[Stručný popis cesty tam \(autobus ulice Stroupežnického\)](#)

[Podrobný popis cesty tam \(autobus ulice Stroupežnického\)](#)

[Stručný popis cesty tam \(metro Anděl\)](#)

[Podrobný popis cesty tam \(metro Anděl\)](#)

[Popis obchodního centra od hlavního vchodu ulice Plzeňská](#)

Cesta zpět

[Stručný popis zpět cesty zpět](#)

[Podrobný popis zpět \(tramvaj ulice Plzeňská\)](#)

[Podrobný popis zpět \(tramvaj ulice Nádražní\)](#)

[Podrobný popis zpět \(autobus ulice Stroupežnického\)](#)

[Podrobný popis zpět \(metro Anděl\)](#)

Kontakt

Cesta tam

[Stručný popis cesty tam \(tramvaj ulice Plzeňská\)](#)

Přijedete-li ve směru Radlická nebo Bertramka, po výstupu je hlavní vchod do obchodního centra přímo před Vámi.

Pokud přijedete z opačného směru, nechte tramvaj odjet a přejděte na druhou stranu ulice přes tramvajové koleje. Na protějším chodníku zatočte doleva a jděte asi 100 metrů k hlavnímu vchodu do obchodního centra, který bude po pravé ruce.

Podrobný popis cesty tam (tramvaj ulice Plzeňská)

Přijedete-li ve směru Radlická nebo Bertramka, po výstupu se dáte doleva a dojdete ke kovovému označníku zastávky.

Pokud přijedete v opačném směru, tak necháte odjet tramvaj, uděláte čelem vzad a přejdete přes koleje. Na protějším chodníku zatočíte doleva a dojdete ke kovovému označníku zastávky.

Odtud je popis cesty stejný pro oba směry.

U kovového označníku se otočíte doprava a s vozovkou za zády půjdete asi 20 metrů až k budově. Přímo před Vámi je hlavní vchod do obchodního centra.

Stručný popis cesty tam (tramvaj ulice Nádražní)

Přijedete-li od zastávky Na Knížecí, po výstupu na ostrůvek nechte odjet tramvaj, a pak přejděte ulici přes koleje, po kterých jste přijeli.

Na chodníku pokračujte rovně až dojdete k budově před Vámi.

Pokud přijedete tramvaj z opačného směru, vystoupíte přímo na chodník a dojdete k budově před Vámi.

Odtud je popis cesty stejný pro oba směry.

U budovy půjdete vpravo, dojdete na křižovatku, kde v přímém směru přejdete ulici Plzeňská. Na protějším chodníku zatočíte doleva a půjdete asi 100 metrů k hlavnímu vchodu do obchodního centra, který bude po pravé ruce.

Podrobný popis cesty tam (tramvaj ulice Nádražní)

Přijedete-li od zastávky Na Knížecí, po výstupu na ostrůvek se otočíte zpět ke kolejím, necháte odjet tramvaj a tyto koleje pak přejdete.

Na chodníku dojdete k budově před Vámi. Cestou mohou být překážky v podobě stánků.

Pokud přijedete tramvaj z opačného směru, vystoupíte tak přímo na chodník. Dojdete k budově před Vámi. Cestou mohou být překážky v podobě prodejních stánků.

Odtud je popis cesty stejný z obou směrů.

U budovy zatočíte doprava a půjdete ulicí Nádražní. Na konci budovy zatočte doleva a jdete ulicí Plzeňská podél budovy až ke křižovatce s ulicí Stroupežnického. Jedna budova vstupuje do chodníku, proto se musíte posunout vpravo blíž k vozovce a pokračovat podél budovy až ke křižovatce. Na konci budovy se otočíte doprava a dojdete k vozovce. Přejdete koleje a na protějším chodníku se dáte doleva ke kovovému označníku zastávky. U kovového označníku se otočíte doprava a s vozovkou za zády půjdete asi 20 metrů až k budově. Přímo před Vámi je hlavní vchod do obchodního centra.

Stručný popis cesty tam (autobus ulice Stroupežnického)

Přijedete-li autobusem jedoucím ve směru Na Knížecí, po výstupu z autobusu se dáte vpravo. V opačném případě doleva. Asi po 30 metrech dojdete k ulici Plzeňská, kterou v přímém směru přejdete a pokračujte rovně až k hlavnímu vchodu do obchodního centra.

Podrobný popis cesty tam (autobus ulice Stroupežnického)

Přijedete-li autobusem jedoucím ve směru Na Knížecí, po výstupu z autobusu půjdete vpravo. Dojdete na křižovatku, kde se otočíte doprava, přejdete přechod přes ulici Stroupežnického. Na protějším chodníku se otočíte doleva a přejdete přes koleje ulici Plzeňská. Na protějším chodníku se dáte doleva ke kovovému označníku zastávky.

Pokud přijedete autobusem z opačného směru, po výstupu se dáte doleva a asi po 30 metrech dojdete k vozovce ulice Plzeňská, kterou v přímém směru přejdete - přecházíte tak tramvajové koleje. Na protějším chodníku se dáte doleva ke kovovému označníku zastávky.

U kovového označníku se otočíte doprava a s vozovkou za zády půjdete asi 20 metrů až k budově. Přímo před Vámi je hlavní vchod do obchodního centra.

Stručný popis cesty tam (metro Anděl)

Přijedete-li ve směru Zličín, po výstupu ze soupravy projdete mezi sloupy a jděte doleva na eskalátory.

Pokud jedete ve směru Černý Most, na nástupišti se dáte doprava.

Nad eskalátory půjdete rovně, vyjdete ze stanice ven a pokračujete rovně. Dojdete na křižovatku, kde v přímém směru přejdete ulici Plzeňská. Na protějším chodníku zatočíte doleva a půjdete asi 100 metrů k hlavnímu vchodu do obchodního centra, který bude po pravé ruce.

Podrobný popis cesty tam (metro Anděl)

Přijedete-li ve směru Zličín, po výstupu ze soupravy projdete mezi sloupy a jděte doleva na eskalátory (pokud jedete ve směru Černý Most, tak na nástupišti se dáte doprava). Nad eskalátory půjdete rovně, čímž vyjdete ze stanice ven. Stále pak ve stejném směru pokračujete rovně s budovou po levé ruce, až na její konec. Na konci budovy zatočíte doleva a jděte ulicí Plzeňská podél budovy až ke křižovatce s ulicí Stroupežnického. Cestou budova vstupuje do chodníku, proto se musíte posunout vpravo blíž k vozovce a pokračovat podél budovy až ke křižovatce. Na konci budovy se otočíte doprava a dojdete k vozovce. Přejdete koleje a na protějším chodníku se dáte doleva ke kovovému označníku zastávky. U kovového označníku se otočíte doprava a s vozovkou za zády půjdete asi 20 metrů až k budově. Přímo před Vámi je hlavní vchod do obchodního centra.

Popis obchodního centra od hlavního vchodu ulice Plzeňská

Textová procházka/průvodce OC Smíchov

Přízemí:

Vstup do obchodního centra tvoří troje samo otevírací dveře, kterými vejdete do meziprostoru a asi po 10 metrech projdete další řadou dveří do přímo obchodního centra. Chodba se pak rozděluje na přímý směr a mírně doprava. Mezi chodbami bude řada obchodů.

Nejdřív si popíšeme hlavní chodbu vedoucí v přímém směru od prosklených dveří.

Hlavní chodba v přímém směru

Držte se obchodů po levé ruce. Minete tři obchůdky (květiny, klenotnictví a O2) a následuje po levé ruce vchod do Tesca. Pak minete po levici úzkou chodbičku, kde je vstup do výtahu. Pokračujte po levé straně hlavní chodbou až na její konec ke zdi před Vámi. U zdi zatočíte doprava a po pár metrech bude po levé ruce vstup do kavárny Starbucks. Pokračujte stále stejným směrem, po levici minete zábradlí předzahrádky, které se bude stáčet doleva. Pozor, vy ale pokračujete rovně, ať nezatočíte se zábradlím. Musíte jít stále rovně a projít obchodním centrem až k obchodům naproti. Cestou minete po levé ruce eskalátory, přesněji jezdící plošiny vedoucí dolů do garáží. Skoro na protější straně po levé ruce u jezdících plošin je bankomat České spořitelny. Dojdete tedy až k prosklené výloze před Vámi, kde zatočíte doleva, a po pár metrech bude po pravici vstup do prodejny. U vstupu se otočíte doleva a půjdete asi pět metrů k eskalátorům vedoucím do prvního patra. Eskalátory jsou asi pět metrů od sebe a mezi nimi je zábradlí. Pro cestu do prvního patra použijte eskalátor napravo. Tyto eskalátory použijeme později k cestě do prvního patra.

Vedlejší chodba vedoucí mírně doprava

Pokud se od vstupních dveří do OC dáte vedlejší chodbou mírně doprava, přibližně po 15 metrech po levé ruce začne výloha obchodu, která se stočí doleva. Tady pokračujte s řadou obchodů po levé ruce. Zároveň asi dva metry po pravé ruce máte Eskalátory, přesněji jezdící plošiny vedoucí nahoru do prvního patra. Jakmile zábradlí od jezdící plošiny skončí, tak máte možnost zatočit doprava a znovu doprava na plošinu jedoucí dolů do garáží. Pokračujeme ale vedlejší chodbou rovně. V místě, kde se chodba zužuje, se musíte posunout víc doprava a jít stále rovně s obchody po levici. Minete odbočku doleva do propojovací chodby vedoucí k eskalátorům jedoucím nahoru do prvního patra. Pokud byste pokračovali touto propojovací chodbou, tak přejdete již popsanou hlavní chodbu a vejdete do chodby s výtahem, kterou jsme si již také zmínili.

Pokud tuto propojovací chodbu minete a budete pokračovat vedlejší chodbou rovně s obchody po levé ruce, pak minete T-Mobile a dojdete k Vodafone. U Vodafone máte po pravé ruce chodbu vedoucí k východu z Obchodního centra na ulici Štefánikova.

Dále pokračujete rovně naší vedlejší chodbou a minete Vodafone po levé ruce. Obchody po levé ruce skončí, proto se přesunete na pravou stranu a budete pokračovat s obchody po pravé ruce. Minete vchod do prodejny Samsung. U dalšího vchodu máte po levé ruce eskalátory vedoucí do prvního patra, které jsme uvedli pro cestu do prvního patra v předchozí části popisu.

Na konci obchodního centra v levé části až za kavárnou, přesněji předzahrádkou kavárny Starbucks je východ z obchodního centra vedoucí do ulice Kartouzská.

První patro:

Pro vstup jsme použily eskalátory na konci chodby v přízemí.

Nad eskalátory máte po pravé ruce Datart, DM drogerie a sport Decathlon.

Pokud budete od eskalátorů pokračovat rovně, před Vámi bude předzahrádka kavárny Cafe Level. Zatočíte tedy doleva, abychom ji minuly a až to půjde, tak se posunete vpravo k obchodům. Směr ale zachováte. Jdete od eskalátorů doleva, ale dál až u obchodů.

První za kavárnou bude po pravé ruce cestovka Coral travel. Před Vámi bude široký prostor, rozdělený na pravou a levou část. Uprostřed je kolem dokola zábradlí a přes zábradlí je výhled na přízemí. Na začátku jsou uprostřed eskalátory vedoucí nahoru do druhého patra. Opět jsou asi šest metrů od sebe, mezi eskalátory je zábradlí. Eskalátorem napravo se dostanete nahoru a použijeme je v dalším popise pro cestu do druhého patra.

U těchto druhých eskalátorů se chodba rozšiřuje. Posunete se tedy doprava, čímž půjdeme pravou částí zmíněného prostoru, kdy míjíte zboku nejprve zmíněné eskalátory a pak je výhled přes zábradlí do přízemí.

Hlavní chodba v pravé části prostoru prvního patra

Jdete v pravé části prvního patra s obchody po pravé ruce. Dorazíte k odbočce, chodba doprava, v ní po levé ruce minete výtah. Po pravé ruce minete výklenek, kde je vstup na toalety pro handicapované (na Euroklíč) a přebalovací místnost. Pokud budete pokračovat rovně, tak po pravé ruce minete turnikety vedoucí na toalety a na konci chodby před Vámi je východ vedoucí do parku Sacré Coeur.

Pokud neodbočíte k výtahům, toaletám a východu do parku, ale dáte se doleva, tak dojdete přes lávku nad přízemím naproti k obchodům v levé části prvního patra.

Přímo naproti Vám bude propojovací chodba a uprostřed chodby jsou eskalátory vedoucí dolů do přízemí. Když chodbou dojdete na konec, tak doleva a doprava vede vedlejší chodba s obchody, ke které dojdeme v dalším popisu.

Před koncem propojovací chodby můžete zatočit doprava a znovu doprava na eskalátory vedoucí nahoru do druhého patra.

Nyní neodbočujeme ani doleva, ani doprava, ale pokračujeme rovně po pravé straně hlavní chodby podél obchodů.

V této části jsou obchody hlavně s oblečením a nalevo zábradlí s výhledem do přízemí.

Držte se levé strany a půjdete se zábradlím po levé ruce. Jakmile zábradlí skončí, tak se tím pravá a levá část patra propojí a uprostřed tohoto propojení před Vámi jsou eskalátory vedoucí nahoru do druhého patra. Můžete eskalátory minout zleva nebo zprava, čímž dojdete na konec chodby.

Pokud eskalátory minete zprava, čímž dojdete na konec chodby, pak zatočte doleva.

Po pravici bude Costa Coffee, nalevo jen zábradlí kolem eskalátorů. Asi po 8 metrech vcházíte do vedlejší chodby.

Pokud eskalátory minete zleva, před vstupem do vedlejší chodby můžete využít cestu, která vede doleva zpět k Datartu a Decathlonu, kde jsme v prvním patře začínali.

Jde o protější část prostoru, odkud jsme přišli.

Vracíte se tedy levou částí od vstupu do patra, kdy budete mít zábradlí s výhledem na přízemí po levé ruce.

Vedlejší chodba prvního patra

Po vstupu do vedlejší chodby od Costa Coffee, se chodba po 5 metrech zatočí doleva.

Půjdeme s obchody po levé ruce. I v této chodbě jsou obchody hlavně s oblečením.

Po pravé ruce, cca po 15 metrech, bude zábradlí a na jeho konci můžete doprava a znovu doprava sjet eskalátory, tedy přesněji jezdicí plošinou dolů do přízemí ke vchodu.

My ale Pokračujeme rovně vedlejší chodbou, která se zužuje. Posunete se tedy víc doprava a jdete rovně s obchody po levici. Minete odbočku doleva směrem lávka do propojovací chodby vedoucí k eskalátorům a dál přes hlavní chodbu až k toaletám, kterou jsme si již popsali jako součásti popisu pravé části prostoru prvního patra.

My ale neodbočíme, pokračujeme touto naší vedlejší chodbou rovně s obchody po levé ruce. Ke konci se chodba začne zatáčet vlevo. Zde v oblouku stáčení je obchod, a jakmile dojdete ke dveřím do tohoto obchodu, tak se otočíte doprava a asi po 10 metrech chůze minete po pravé ruce bankomat ČSOB. Následují po pravé ruce eskalátory vedoucí dolů do přízemí, kde náš popis v prvním patře začínal.

Druhé patro:

Pro vstup do druhého patra použijeme eskalátory na konci chodby z přízemí do prvního patra a následně doleva na eskalátory.

Nad eskalátory v druhém patře máte za zády kino Cinema City. Před Vámi je široká chodba, rozdělená na pravou a levou část. Uprostřed chodby místo obchodů je kolem dokola zábradlí a za zábradlím je výhled na první patro.

Popis pravé části druhého patra

Od eskalátorů se posunete doprava (tzn., budete pokračovat v přímém směru od eskalátorů, kterými jste přijeli, ale více vpravo, tedy pravou částí druhého patra, kdy po pravé ruce budou obchody a po levé již popsané zábradlí s výhledem na první patro.

Jdete podél obchodů, až se dostanete k odbočce vpravo.

Chodba doprava vede k výtahu, které jsou v této chodbičce po levé ruce, a na konci chodby jsou turnikety k toaletám. Pokud máte Euroklíč, tak je výhodnější sjet o patro níž, kde je ve stejné chodbě po pravé ruce toaleta pro handicapované. Jinak budete potřebovat pravděpodobně něčí asistenci, abyste prošli skrz turnikety dovnitř k toaletám.

Pokud nezahnete doprava do chodby k výtahům a toaletám, ale zatočíte doleva, půjdete lávkou nad prvním patrem a přejdete tak k obchodům na levé straně druhého patra.

Přímo z lávky naproti Vám jsou eskalátory vedoucí dolů do prvního patra.

Pokud nezahneme na lávku, budeme tedy pokračovat rovně pravou částí druhého patra, chodba se tedy rozšíří doprava asi o 15 metrů. V tomto rozšíření je posezení pro návštěvníky a po pravé části je jedna restaurace za druhou. Nalevo podél zábradlí jsou také stoly a židle. Mezi restauracemi je tradiční česká kuchyně, KFC, Burgerking, ale i thajská nebo indická kuchyně.

Půjdeme-li podél stolků, po pravé ruce asi tak v polovině cesty je doprava odbočka na terasu OC Smíchov.

Východ je mezi občerstvením Bali Bali a kavárnou.

Na konci hlavní chodby se prostor zprava zas zúží, vlevo končí zábradlí, výhled na první patro, čímž se vlastně pravá a levá část patra zde propojí.

Pokud stojíte na konci hlavní chodby uprostřed, tak před Vámi jsou stoly a židle pro rodiny s dětmi. Je tady v levé části hrací koutek s prolézačkou. Celá tato dětská část je ohraničena zábradlím. Po pravé ruce je hračkářství Sparkys. Za zády v této části chodby máte eskalátory vedoucí dolů do prvního patra.

Popis levé části druhého patra

Od eskalátorů, kterými jsme přijeli z prvního patra, a odkud jsme si popisovali pravou část tohoto druhého patra, se tentokrát posunete doleva a půjdete tak podél obchodů vlevo a zábradlím vpravo.

Minete knihkupectví Luxor a následují po levé ruce již zmíněné eskalátory vedoucí dolů.

Po pravé ruce přes lávku je již popsaná chodba k toaletám.

My ale budeme pokračovat hlavní chodbou levé části patra rovně. Po levé ruce se opět prostor rozšiřuje a v této části najdete restaurace MC Donalds, Bageterii Boulevard, UGO a Running Sushi. Na konci chodby je již popsaná zóna pro děti.

Cesta zpět

Stručný popis zpět cesty zpět

Vyjdete prosklenými dveřmi ven a dáte se mírně doleva. U vozovky jsou zastávky tramvají v ulici Plzeňská.

Odtud máte další dvě možnosti.

Chcete-li použít autobus v ulici Stroupežnického, přejděte ulici a na protějším chodníku se dejte doprava. Po pár metrech zatočíte doleva do ulice Stroupežnického. Zastávky jsou asi 50 metrů od rohu.

Pokud chcete jet tramvají z ulice Nádražní nebo metrem, přejděte ulici a na protějším chodníku se dejte doleva. Dojdete ke křižovatce, kde zatočíte doprava. Asi 100 metrů před Vámi je vstup do metra. Nalevo od vstupu do metra u vozovky jsou zastávky tramvají v ulici Nádražní.

Podrobný popis zpět (tramvaj ulice Plzeňská)

Vyjdete prosklenými dveřmi ven a dáte se doleva podél budovy. Po přibližně pěti metrech projdete mezi asi metr vysokými sloupky, kde na zemi bude pruh reliéfní dlažby. Zde se otočíte doprava a půjdete 20 metrů k vozovce před Vámi.

U vozovky máte po pravé ruce 5 metrů daleko kovový označnický zastávky tramvaje jedoucí ve směru Radlická nebo Bertramka.

Pokud potřebujete jet opačným směrem, vozovku přejdete v přímém směru přes koleje a na protějším chodníku zatočíte doleva. Na chodníku podél kolejí, které budete mít vlevo, půjdete asi 70 metrů ke kovovému označnickému zastávky.

Podrobný popis zpět (tramvaj ulice Nádražní)

Vyjdete prosklenými dveřmi ven a dáte se doleva podél budovy. Přibližně po pěti metrech projdete mezi asi metr vysokými sloupky, kde na zemi bude pruh reliéfní dlažby. Zde se otočíte doprava a půjdete 20 metrů k vozovce před Vámi.

Přejdete v přímém směru vozovku přes koleje na chodník a dojdete k budově před Vámi. U budovy se dáte vlevo ulicí Plzeňská s budovou po pravé ruce. Na konci budovy zatočíte doprava a pokračujete podél budovy až ke vchodu do metra, který bude před Vámi. U vchodu zatočíte vlevo, čímž dojdete k vozovce.

Chcete-li jet tramvají směr Na Knížecí, u vozovky zatočte doprava a jděte podél vozovky asi 20 metrů ke kovovému označníku zastávky.

Pokud chcete jet tramvají opačným směrem, vozovku přejděte přes koleje na tramvajový ostrůvek. Na ostrůvku zatočte doleva a jděte asi 30 metrů ke kovovému označníku zastávky.

Podrobný popis zpět (autobus ulice Stroupežnického)

Vyjdete prosklenými dveřmi ven a dáte se doleva podél budovy. Přibližně po pěti metrech projdete mezi asi metr vysokými sloupky, kde na zemi bude pruh reliéfní dlažby. Zde se otočíte doprava a půjdete 20 metrů k vozovce před Vámi.

Přejdete vozovku v přímém směru přes koleje na chodník a dojdete k budově před Vámi. U budovy se dáte doprava ulicí Plzeňská s budovou po levé ruce. Na konci budovy máte po levé ruce ulici Stroupežnického.

Chcete-li jet autobusem, který přijede od zastávky Na Knížecí, na křižovatce zatočíte doleva a půjdete ulicí Stroupežnického asi 50 metrů ke kovovému označníku zastávky.

Pokud chcete jet opačným směrem, tak ulici Stroupežnického nejdřív musíte přejít v přímém směru a až potom zatočíte doleva. Půjdete ulicí Stroupežnického asi 50 metrů ke kovovému označníku zastávky.

Podrobný popis zpět (metro Anděl)

Vyjdete prosklenými dveřmi ven a dáte se doleva podél budovy. Přibližně po pěti metrech projdete mezi asi metr vysokými sloupky, kde na zemi bude pruh reliéfní dlažby. Zde se otočíte doprava a půjdete 20 metrů k vozovce před Vámi.

Přejdete vozovku v přímém směru přes koleje na chodník a dojdete k budově před Vámi. Dejte se pak vlevo ulicí Plzeňská s budovou po pravé ruce. Na konci budovy zatočíte doprava a pokračujete podél budovy až ke vchodu do metra, který bude před Vámi. Vejdete dovnitř a rovně k eskalátorům jedoucím na nástupiště. Na nástupišti máte po pravé ruce soupravu ve směru Zličín a po levé ruce ve směru Černý most.

Kontakt

Popis trasy vytvořilo
Navigační centrum SONS ČR
www.sons.cz
navigace.sons.cz

Pro další případné upřesnění trasy se s námi neváhejte spojit:
Tel: 221 462 412
Email: navigace@sons.cz
Šťastnou cestu!

Verze 15. říjen 2024